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Београд - Премијер Србије Мирко Цветковић изјавио је да је договор о откупу 20 одсто
акција Телекома Србије од грчког ОТЕ-а "мање-више постигнут".

  

Он је казао да ће договор бити објављен у кратком року али није желео да прецизира
колико ће бити плаћен тај пакет акција.

  

Цветковић је казао да износ од 300 милиона евра за откуп акција Телекома који помињу
медији није тачан, али да је приближан.

  

Премијер је додао да буџет Србије неће бити оптерећен откупом акција Телекома, нити
ће бити повећан јавни дуг.

  

Читава операција преузимања акција биће окончана до краја године, што се уклапа и у
план државе да се већ крајем јануара акције националног телеоператера нађу на берзи.

  

Лист Новости објавио је да ће новац за куповину грчког удела у Телекому Србије бити
обезбеђен из кредита.

  

Почетком ове године на тендеру за продају 51 одсто Телекома Влада Србије је за тај
пакет тражила минимално 1,4 милијарде евра, док је аустријска компанија А1 (Телеком
Аустрије), једини учесник на тендеру, понудила 950 милиона евра.
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Градоначелник Београда Драган Ђилас и представници Конфедерације слободних
синдиката сложили су се данас да је у овом тренутку добро да држава постане
„стопроцентни” власник Телекома Србије.

  

Приватизација јавних предузећа била је једна од тема састанка Ђиласа са члановима
Конфедерације слободних синдиката у просторијама Демократске странке.

  

Ђилас је на заједничкој конференцији за новинаре након састанка рекао да у овом
тренутку није за приватизацију комуналних услуга у Београду.

  

Он је на коментаре о зарадама у јавном сектору рекао да нису велике плате у јавним
предузећима, већ да су зараде мале у другим.

  

„Данас већина људи жели да ради у државним компанијама због сигурности. Та
сигурност треба да постоји и у приватним и мултинационалним компанијама”, навео је
градоначелник Београда.

    

(Бета)
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